

一男子回家路上离奇死亡

警方初步推测是遭遇车祸,家人悬赏寻目击者

本报5月3日讯(记者 牟张涛) 4月25日零点13分,家住黄河涯镇九村的林女士和丈夫胡寿江通过电话后,等待丈夫回来,让她没有想到的是这竟是她和丈夫的最后一次通话。

5月2日,胡寿江的亲属来到本报向记者讲述了事情经过。据介绍,4月24日上午,胡寿江和两位朋友在家中喝酒,商量一起到昆明打工,随后三人一道去了德州长途汽车站准备出发,胡寿江此时突然改变主意,独自离开了汽车站,另外两人便回到胡寿江家中找胡寿江。独自在家的林女士于是拨打丈夫的电话,但没有接通,又联系了一

个在德州市区住的亲戚,得知丈夫正在跟亲戚一起喝酒。

“那两个找我丈夫的人有一个留在我家里等他,晚上11点多,就给我亲戚打电话,让我丈夫回来。”林女士说,亲戚告诉她,自己马上为胡寿江找个出租车送其回家。

在25日零点13分时,放心不下的林女士又给丈夫打了一个电话,丈夫说出租车司机不愿意将其送回家,现在他在距离家较远的黄河涯镇黄庄,让林女士联系一个朋友去接他。“之后那个朋友给我打电话说没有找到。”林女士说,天明后,她和家人一

块去寻找,也没有找到。

“4月29日,我无意间听说急救车在黄庄附近曾经拉走一个人,当时派出所的人也到现场了。”林女士的儿子胡新鹏说,他看到新华派出所出示的照片,确认此人是自己的父亲。民警告诉他,他父亲被送往联合医院救治,并且在他父亲躺着的位置南约30米的这段距离有多处血迹。“我从医院得知我父亲已死亡,我看到父亲的脸上和身上有多处伤痕。”胡新鹏说。

3日11时许,记者和死者胡寿江的家人来到事发现场。据报案人耿先生介绍,他在25日早上7点半

看到死者后报警。记者在耿先生所指的位置南侧见到多处血迹。

“我和我妈在德城区刑警大队城南中队刚做完笔录。”3日12时许,胡新鹏告诉记者,公安部门初步推测,此案是车祸后肇事者逃逸的可能性比较大,但也并不排除他杀可能,还需要等待专家组拿出最终意见才能确定,所以尸体还需要继续停放在医院的停尸间里。

“我们现在需要公安机关尽快查明真相,同时也希望目睹事发经过的市民能给我们提供信息。”胡寿江的姐夫说,他们准备拿出3万元,奖励帮助他们寻找真凶的市民。

30人醉驾获刑

全部为男性

本报5月3日讯(记者 牟张涛 通讯员 张扬) 醉驾入刑已有一年多了。3日,记者从德州市检察院了解到,这一年中德州市检察机关共受理危险驾驶案件30起。

2011年6月9日17时31分,王某酒后驾驶小型客车沿临邑县宿田路行驶,行驶至该县临盘宏达三区门口时,被在此巡逻的交警大队民警查获。经检测,被告人王某血液中酒精含量为99mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车。王某被判处拘役1个月,并处罚金2000元,成为醉驾入刑后德州第一起被判决的醉驾案件。

“在被查处的30起醉驾中,醉驾者多数年纪较大,其中20岁以下醉驾者有2人,20至30岁有8人,40岁以上有20人。”德州市检察院工作人员称,醉驾者全为男性,醉驾查处地点多为城乡结合部,一些人认为这些地方交通管理较松,但不知道交警部门已加大了查处力度,结果被侥幸心理给害了。

晨渔

5月2日清晨,在德州减河,两名捕鱼人正在撒网捕鱼,河岸的景物掩映在清晨的薄雾中,宛如水乡一般。

本报记者 马志勇 摄

